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BASAMAK KARTIProblem 2

Çokluklarda 10 birlik veya 10 onluk olması durumunda yapılan düzenleme örnekte gösterilmiştir.

Verilen çoklukları düzenleyerek Basamak Kartı'nda gösteriniz ve değerini yazınız.

Onlar BirlerYüzler

876Sayı

Onluk BirlikYüzlük

16 birlik6 onluk8 yüzlük

Ö
rn

ek

Onluk BirlikYüzlük
Onlar BirlerYüzler

Sayı

Onluk BirlikYüzlük
Onlar BirlerYüzler

Sayı

Onluk BirlikYüzlük
Onlar BirlerYüzler

Sayı

Onluk BirlikYüzlük
Onlar BirlerYüzler

Sayı
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531 sayısında 1 adet onluk bozularak 10 adet birlik elde edilmiştir. 531 sayısı, 5 yüzlük, 2 onluk 
ve 11 birlik ile İşlem Kartı’nda gösterilebilmektedir.

Buna göre aşağıda verilen onluk veya yüzlük bozma işlemlerini İşlem Kartları’nda gösteriniz.

Onluk BirlikYüzlük

3 5 4
+10

Onluk BirlikYüzlük

8 4 5
+10

Onluk BirlikYüzlük

6 2 1
+10

Onluk BirlikYüzlük

3 4 2
+10

Onluk BirlikYüzlük

10 birlik

11 birlik2 onluk5 yüzlük

5 3 1
+10

İşl
em

 K
ar

tı

ÇIKARMAProblem 7
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Verilen rakamların tamamı birer kez kullanılarak bir çarpma işlemi yazılıyor. Çarpma işleminin 
sonucu çarpım kısmında gösterilmiştir.

Verilen rakamları kullanarak çarpım kısmındaki sayıyı elde etmek için uygun çarpma işlemini yazınız.

ÇARPMAProblem 16

Rakamlar İşlemÇarpım

1, 4 ve 7 17 x 4 = 68 4 x 17 = 6868

2, 3 ve 1 62

4, 0 ve 5 200

0, 2 ve 9 180

8, 6 ve 1 488

7, 5 ve 2 114

6, 4 ve 1 246

8, 0 ve 7 560

2, 0, 3 ve 1 230

1, 6, 0 ve 3 780

0, 5, 2 ve 4 900

1, 3, 5 ve 2 345

4, 1, 6 ve 0 640

3, 1, 2 ve 4 408

Örnek

Örnek

23 x 10 = 230 10 x 23 = 230

veya

veya
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Kesir modellerine uygun olan ifadeyi modelenen kesir ile aynı renge boyayınız.

Bir bütünün çeyreğidir. Bir bütünün beşte üçüdür.

3 tane dörtte birdir. Bir bütünün yarısıdır.

0 1

Bir bütünün çeyreğinden küçüktür. Bir bütünün yarısından büyüktür.

2 tane üçte birdir. Bir bütünün sekizde üçüdür.

0 1

Bir bütünün çeyreğidir. Bir bütünün yarısıdır.

Bir bütünün yarısından fazladır. Bir bütünün yarısından azdır.

0 1

Bir bütünün yarısıdır. Bir bütünün yarısından fazladır.

Bir bütünden onda üç eksiktir. Bir bütünün yarısından azdır.

0 1

KESİRLERProblem 25
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